
【中学生】

問１－１　のんびりしたまち
選択項目 人数 構成比

そう思う 46 34.6%
やや思う 58 43.6%
それほど思わない 25 18.8%
そう思わない 2 1.5%
無回答 2 1.5%
合計 133 100.0%

問１－２　温かみのあるまち
選択項目 人数 構成比

そう思う 37 27.8%
やや思う 68 51.1%
それほど思わない 22 16.5%
そう思わない 4 3.0%
無回答 2 1.5%
合計 133 100.0%

問１－３　快適なまち
選択項目 人数 構成比

そう思う 29 21.8%
やや思う 58 43.6%
それほど思わない 35 26.3%
そう思わない 9 6.8%
無回答 2 1.5%
合計 133 100.0%

問１－４　楽しいまち
選択項目 人数 構成比

そう思う 24 18.0%
やや思う 52 39.1%
それほど思わない 43 32.3%
そう思わない 12 9.0%
無回答 2 1.5%
合計 133 100.0%

問１-１  北栄町について、あなたはどのようなイメージを感じていますか
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【中学生】

問１－５　活気のあるまち
選択項目 人数 構成比

そう思う 12 9.0%
やや思う 39 29.3%
それほど思わない 66 49.6%
そう思わない 14 10.5%
無回答 2 1.5%
合計 133 100.0%

問１－６　清潔なまち
選択項目 人数 構成比

そう思う 17 12.8%
やや思う 65 48.9%
それほど思わない 39 29.3%
そう思わない 10 7.5%
無回答 2 1.5%
合計 133 100.0%

問１－７　まとまりのあるまち
選択項目 人数 構成比

そう思う 8 6.0%
やや思う 63 47.4%
それほど思わない 53 39.8%
そう思わない 7 5.3%
無回答 2 1.5%
合計 133 100.0%

問１－８　明るいまち
選択項目 人数 構成比

そう思う 29 21.8%
やや思う 65 48.9%
それほど思わない 34 25.6%
そう思わない 3 2.3%
無回答 2 1.5%
合計 133 100.0%
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【中学生】

問１－９　個性的なまち
選択項目 人数 構成比

そう思う 14 10.5%
やや思う 52 39.1%
それほど思わない 51 38.3%
そう思わない 14 10.5%
無回答 2 1.5%
合計 133 100.0%

問１－１０　魅力あるまち
選択項目 人数 構成比

そう思う 24 18.0%
やや思う 50 37.6%
それほど思わない 42 31.6%
そう思わない 15 11.3%
無回答 2 1.5%
合計 133 100.0%

選択項目 人数 構成比
そう思う 31 23.3%
やや思う 69 51.9%
それほど思わない 20 15.0%
そう思わない 12 9.0%
無回答 1 0.8%
合計 133 100.0%

選択項目 人数 構成比
そう思う 13 9.8%
やや思う 51 38.3%
それほど思わない 44 33.1%
そう思わない 24 18.0%
無回答 1 0.8%
合計 133 100.0%

問２－２  将来も北栄町に住みたいと思いますか

問２－１  北栄町は好きですか
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【中学生】

人数 構成比

60 22.6%

35 13.2%

30 11.3%

25 9.4%

18 6.8%

18 6.8%

16 6.0%

15 5.7%

13 4.9%

13 4.9%

9 3.4%

5 1.9%

4 1.5%

3 1.1%

1 0.4%

265 100.0%

〔その他〕
・ みんなの遊ぶところがあるまち

・ 都会（アニメイトをつくる）

・ バッティングセンターが欲しい

・ 大栄町に戻る

・ 学校がない町

選択項目

ショッピングセンターやレストランがあるにぎやかなまち

自然が豊かな美しいまち

犯罪や交通事故のない安全なまち

スポーツ･レクリエーションが盛んで、みんが楽しめるまち

いきいきと働ける産業のまち

医療機関が整備されたまち

問４  あなたが大人になったとき、北栄町がどんなまちになっていたらいいと思いますか

その他（具体的に）

レクリエーション施設がたくさんあるまち

文化･芸術のまち

無回答

合計

高齢者になってもすみやすいまち

地震や洪水などの災害に強いまち

こどもが元気に暮らせるまち

みんなが健康に暮らせるまち

観光客があふれるまち
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【中学生】

選択項目 人数 構成比
参加している 47 35.3%
機会があれば参加したい 59 44.4%
参加したくない 26 19.5%
無回答 1 0.8%
合計 133 100.0%

選択項目 人数 構成比
参加している 32 24.1%
機会があれば参加したい 64 48.1%
参加したくない 36 27.1%
無回答 1 0.8%
合計 133 100.0%

人数 構成比
43 32.3%
40 30.1%
34 25.6%
10 7.5%
1 0.8%
5 3.8%

133 100.0%

〔その他〕
・ 役場の方ががんばる

問６  中学生のみなさんの意見を、これからのまちづくりに取り入れていくためには、
    どんな方法が いいと思いますか

問５－２ ボランティア活動に参加していますか

問５－１  日ごろ近所や地域の活動に参加していますか

選択項目
今回のようなアンケートを定期的に行う
役場の計画や行事に対して意見を募集する
中学生と町長（または役場の職員）が自由に意見交換をする

その他(具体的に）
無回答
合計

役場のいろいろな会議を中学生にも公開する
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【中学生】

選択項目 人数 構成比
そう思う 53 39.8%
やや思う 50 37.6%
それほど思わない 18 13.5%
そう思わない 11 8.3%
無回答 1 0.8%
合計 133 100.0%

選択項目 人数 構成比
そう思う 27 20.3%
やや思う 73 54.9%
それほど思わない 22 16.5%
そう思わない 10 7.5%
無回答 1 0.8%
合計 133 100.0%

人数 構成比
72 18.9%

9 2.4%

58 15.3%

29 7.6%

23 6.1%

22 5.8%

6 1.6%

4 1.1%

44 11.6%

21 5.5%

11 2.9%

34 8.9%

9 2.4%

32 8.4%

5 1.3%

1 0.3%

380 100.0%

〔その他〕
・ 災害の時にすぐ動

ける町（他県で起
・ もう少し活気のある町にしてほしい

・ アニメイトをつくる ・ 子どもが楽しめる場所をもっと増やす

・ 自由にする ・ 金儲け

何か一つのことで、全国的に有名なまちに
する

その他(具体的に）

無回答

道路をもっとよくする

問７－１  学校は楽しいですか

問７－２  勉強内容はよくわかりますか

合計

自然や環境を守る

問８  あなたが、もし町長になったらやってみたいことは何ですか(3つ選ぶ）

お年寄りや障害のある人が住みやすくする

犯罪、交通事故などから町民を守る

農業に力を入れる

工場を増やす

商店を増やす

観光客がたくさん来るように観光地を整備し
てもっと宣伝する

選択項目
子どもの遊び場、公園、スポーツ施設をつくる

音楽ホールや美術館などの文化施設をつくる

遊園地、映画館などのレジャー施設をつくる

学校をもっと楽しいところにする

外国との交流をさかんにする
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【中学生】

音楽ホールや美術館などの文化施設をつくる

無回答
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【中学生】

1 砂丘まつり
2 砂丘まつり、海
3 砂丘まつり、スイカ、らっきょう
4 砂丘まつり
5 砂丘まつり
6 砂丘まつり
7 砂丘まつり
8 砂丘まつり
9 砂丘まつり
10 砂丘まつり
11 砂丘まつり
12 砂丘まつり
13 砂丘まつり
14 砂丘まつり
15 北栄砂丘まつり
16 砂丘まつり、青山剛昌ふるさと館
17 砂丘まつり、海岸
18 砂丘まつり、図書館
19 砂丘まつり、農業祭、山菜の里
20 砂丘まつり、青山剛昌ふるさと館
21 砂丘まつり、風車、ぶどう
22 砂丘まつり、お台場
23 砂丘まつり、お台場
24 夏まつり
25 まつり
26 まつり、ローソン、北条球場
27 オートキャンプ場
28 オートキャンプ場、Ｂ＆Ｇ
29 コナン、スイカ、長いも、ぶどう、らっきょう
30 コナン
31 コナン
32 コナン
33 コナン
34 コナン
35 コナン
36 コナン
37 コナン
38 コナン
39 コナン
40 コナン
41 コナン
42 コナン
43 コナン
44 コナン
45 コナン
46 コナン、スイカ
47 コナン、砂丘まつり、お台場
48 コナン、お台場、東宝ストア、レークサイド大栄
49 コナン、だんじり、神社、図書館
50 コナン、スイカ、長いも、迷路、ブドウ、お台場、学校
51 お台場、砂丘まつり、コナン
52 お台場
53 お台場
54 お台場
55 お台場、コナン大橋
56 お台場

問3　北栄町の自然や施設などで、あなたが好きな場所や好きなものはどこですか
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【中学生】

57 お台場、道の駅
58 お台場、ふるさと館、キャンプ場
59 お台場、図書館、人の温かさ
60 お台場、コナン、スイカながいもマラソン、らっきょ、スイカ
61 お台場
62 スイカ
63 スイカ、コナン、ナシ、長芋
64 スイカ、ブドウ、お台場
65 ローソン
66 ローソン
67 ローソン
68 ローソン
69 大栄（北条以外）
70 町長　松本昭夫さん、夢や希望のある子供達
71 亀谷、ローソン
72 大栄（北条以外）
73 自分の家
74 自分の家
75 自宅
76 家の外
77 ふるさと館、自然
78 コンビニ
79 図書館、コナン大橋、お台場、砂丘まつり、家が立ち並んでいるイメージ
80 図書館
81 図書館
82 図書館、お台場
83 図書館
84 図書館、お台場
85 マラソン大会
86 道の駅
87 道の駅
88 道の駅、ポプラ、ローソン
89 風車
90 風車
91 風車
92 田
93 木などがいっぱいあるところ、おいしいものがあるところ
94 ゆっくりしているところ、のんびりしているところ
95 役場や北条中の周りがきれい
96 中央公民館、Ｂ＆Ｇ、砂丘まつり
97 空気のいいところ
98 大野児童館
99 砂浜
100 北条砂丘
101 海
102 海
103 自然
104 スイカ、ブドウ、ラッキョウ、砂丘、海
105 農業祭
106 ぶどう
107 スイカ
108 スイカ
109 スイカ、ぶどう
110 スイカがおいしい
111 二十世紀梨、ぶどう
112 農作物の生産が盛ん
113 野菜や果物
114 大栄（北条以外）
115 大栄小中学校、図書館、由良川
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【中学生】

116 風車と空気がきれい

1 もう少しお店が欲しい。事故を無くしてほしい。

2 大人から子供までが楽しめる遊園地などの施設をつくってほしい。

3 新幹線を開通させてほしい。イオンみたいなショッピングセンターができてほしい。

4 みんなで楽しく遊べる建物（雨の日でも）がほしい。

5
中学校や役場の周りみたいにきれいな道路や建物が増えてほしい。役場と中央公民館を新し
くしてほしい。バッティングセンターが欲しい。

6 ５０メートルの大きな屋内プールを作ってほしい。

7 もっとレジャー施設をつくってほしい。

8 美術館、博物館をつくってほしい。

9 もっと活性化してほしい。店など増やしてほしい。

10 公園などがないから増やしてほしい。

11 楽しい町にしたい。

12 小さなレストランなどが欲しい。

13 もっといろいろなところをつくってほしい。

14 町の面積を広げてレジャー施設などをつくる。

15 スポーツ施設を増やしてほしい。

16 遊園地をつくってほしい。遊ぶ場所を増やしてほしい。

17
学校のグラウンドをもっと広くしてほしい。雨の日はスクールバスが来てほしい。ゲームセ
ンターやレストランなどが欲しい。

18
ショッピングセンターをつくる。もっと都会にする。お店を増やす。ゆるキャラをかわいく
してほしい。

19
みんなの遊ぶところをたくさん増やしてほしい。イオンがあったらいいけどパープルタウン
みたいな少し大きいショッピングモールを作ってほしい。他の県でもやっているイベントを
この近くでもやってほしい。

20 スポーツをする場所が少ないのでもっと増やしてほしい。

21 公園を増やして外で遊べる場をつくってほしい。

22
世界一がある町にしてほしい。公園を人が集まる場所に作ってほしい。桜を見やすい場所が
あるけど遠い場所にある。

23 どの世代も楽しく住みやすい町をつくってほしい。

24 もっと運動ができる場所をつくってほしい。

25
本屋さんを建ててほしい。
自然の脊椎動物と触れ合いたい。

26 道路をもっと広くきれいにしてほしい。

27 レジャー施設を増やしてほしい。

28 街灯を取り付けてほしい。

29 お店をもっと増やしてほしい。

30 北栄町には特徴的なものがないので特徴的なものをつくればいいと思う。

31 バッティングセンターを建ててほしい。

32
もっとコンビニを増やしてほしい（ふつうの店なども）
カラオケ店を増やしてほしい。

33 文具店をつくってほしい。

34 犯罪や事故がない町にしていってほしい。

35 楽しいところをつくってほしい。

36
もっと活気のある町になってほしい。全国的にもっと有名になって広まっていくくらいの北
栄町ならではのものがあった方がいいと思う。

37 もっと活性化してほしい。

38 遊園地を作ってほしい。

その他　北栄町のまちづくりについて、みなさんが考えている夢や希望など、自由に書いてくだ
さい
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【中学生】

39 遊園地を作ってほしい。ドンキホーテが欲しい。店が欲しい。

40 もっと大きい店を増やしてほしい。

41 店が少なく寂しい町。

42 大型店を作ってほしい。（倉吉のように）

43 ショッピングセンターなどのお店を作ってほしい。

44 東京みたいにしてほしい。

45 ゲームセンターかショッピングセンターが欲しい。

46 セブンイレブンが欲しい。

47 ショッピングセンターを作ってほしい。衣服やかばんなどの店を作ってほしい。

48 ショッピングセンターとバッティングセンターを作ってください。

49 もっと明るい町にする。もっと学校を楽しくする。ゲームセンターをつくる。

50 色々新しくしてほしい。

51 もう少しコンビニやショッピングセンターを作ってほしい。

52
もっときれいな町になってほしい。生徒会でコナン大橋やその他のゴミ拾いをすることに
なったら参加する。

53 店を増やしてほしい。東京ドームみたいなのが欲しい。

54 生徒が担任を選びたい。

55 店が欲しい。

56
大栄町に戻りたい。町長は大栄の人がいい。大栄にもお金を使ってほしい。北条ばかり使わ
ないでほしい。大栄のお金を北条がとらないでほしい。北条にコナンに会える町にかかわら
ないでほしい。

57 コナンに関する建物を作らない。遊び場がない。

58 町を明るくしてほしい。

59 たくさん人がいて楽しい感じになってほしい。

60 学校をなくす。

61 担任を変えてほしい。

62 もう少し服屋などの店を増やしてほしい。気軽に行けるフード店が欲しい。

63 もっと都会にしてほしい。芸能人のライブをしてほしい。

64 ボーリング場を作ってほしい。

65 自然が豊かな町。

66
もっともっと若い人が住みやすいところにしたらいいと思う。住む場所を作っていくのも大
切だと思う。そうすればもう少し賑やかになると思うし、農業をする人が増えてくれば農業
を守っていくことにつながると思う。

67 卓球ができる施設をつくる。

68 コナンのところやいろいろなところにお店を出してほしい。

69 海外との交流を増やす。

70 山陰道などは作らずもっと子供が楽しめそうなものを作る

71 事故などのない平和な町。

72 子どもが楽しめる場所をもっと増やす。

73 空き家を1戸でもなくし、人のいる家になってほしい。

74 もっと働ける場所があったらいいと思う。

75
各地域ごとというより町全体を境目のないような自由な町にもっとなってほしい。由良川は
北栄町で有名だけどもっときれいになってほしい。

76 もう少し店などを増やしてほしい。

77 遊ぶ場所が少ない。

78
子どもが楽しく遊べるところが欲しい。外国とのつながりがあるといい。障がいのある方が
住みやすい町にしてほしい。ショッピングセンターを作ってほしい。県全体でいじめのない
町にしてほしい。

11


	★中学生アンケート結果.pdf
	★中学生記述.pdf

